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 گسیٌِ طحیح را هشخض کٌیذ: 2
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 جولات زیر را کاهل کٌیذ: 3

 است. EFتاشذ آًگاُ .............. EFاگر الف(

 ب(در پرتاب یک تاس احتوال ایٌکِ عذد رٍشذُ اٍل تاشذ تراتر تا.......................است.

 تاشذ اتحاد .....................................تذست هی آیذ.  a=bاگر   (X+a()X+b)ج(در اتحاد جولِ هشترک یعٌی 

 ،تاشٌذ ی داشتِیکساًحاطل تِ ازای ّر هقذار ترای هتغیرّایشاى تِ گًَِ ای تاشٌذ کِ عثارت جثری ٍ د(اگر د

 ............................هی گَیٌذ.از آًْا را تراتری جثری حاطل 

 2صفحه

1 

o 



 

 

1 

 سوالات تشریحی
 .جاّای خالی در هجوَعِ ّای زیر را طَری پیذا کٌیذ کِ هجوَعِ ّا تراتر تاشٌذ
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 اعضاء مشخص کىیذ: را با ووشته Aالف(مجموعه 
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 حاطل عثارت زیر را تذست آٍریذ: 5
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 :هرتة کٌیذ  xًسٍلی الف(عثارت جثری زیر را سادُ کٌیذ ٍسپس آًْا را ًسثت تِ تَاًْای  10
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 سوالات هىذسه
 غ      ص              درستی یا ًادرستی عثارت زیر را هشخض کٌیذ.

                          ٌّذسِ تِ تشخیظی کِ تر اساس شَْد تاشذ ًویتَاًین تِ طَر کاهل اطویٌاى کٌین.در 
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 کٌیذ:جاّای خالی را کاهل  2

الف(اگر در یک هثلث دٍ زاٍیِ ًاتراتر تاشٌذ ضلع رٍترٍ تِ زاٍیِ ی تسرگتر .........................از ضلع رٍترٍ تِ زاٍیِ ی 

 کَچکتر است.

 ...............دلیل آٍردى ٍ استفادُ از داًستِ ّای قثلی،ترای هعلَم کردى هَضَعی کِ در اتتذا هجَْل تَدُ را....ب(
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 عثارات سوت راست را تِ عثارات هٌاسة در سوت چپ ٍطل کٌیذ. 3
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  ب(چُن ٌمیشً زاَیً ٌایی کً از محل برخُرد دَ خط بً َجُد می آیىذ دَ بً دَ مساَیىذ.

  ج(چُن ٌر دَ دارای یک مکمل ٌستىذ.
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 .را بً دست آَریذ b چٍارضلعی مقابل متُازی الاضلاع است مقذار 6
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 است.   Aویم ساز زاَیً  ADمتساَی الساقیه است َ   ABCمثلث  7

 .میاوً ویس ٌست ADثابت کىیذ 
 

 

 

 

  تهیٍ ي تديیه: گريٌ آمًزشی ریاضی متًسطٍ ايل يجمعی از دبیران ریاضی پایٍ وهم استان فارس

 مًفق باشید                                                                                                   

 

75./ 

A 
O 

C 

B 

D 

6 

2b-2 

A 

B C 

1 2 

D 


